
Думки та погляди населення 

України: серпень 2020 
за результатами всеукраїнського соціологічного опитування населення

Польовий етап: 8-15 серпня 2020 року
Вибіркова сукупність: 3012 респондентів
Метод збору інформації: особисте інтерв'ю за місцем проживання респондента
Стандартне відхилення: 1,1-1,9%

МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ: 
серпень 2020

Захід:  Волинська, Львівська, Рівненська , Закарпатська, Івано-Франківська, 
Тернопільська,  Чернівецька області

Центр:  Вінницька, Кіровоградська, Полтавська,  Хмельницька, Черкаська, 
Житомирська, Київська, Сумська, Чернігівська області. 

Схід: Дніпропетровська,  Запорозька, Харківська. 
Донбас: Донецька, Луганська області (опитування проводилося тільки на 

підконтрольних територіях)
Південь: Миколаївська, Одеська, Херсонська
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29 РІЧНИЦЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ

Ви відчуваєте себе  в першу чергу… (%)

69,6

17,3

8,3

2,7

2,1

Громадянином України

Жителем свого рідного міста/села

Жителем свого регіону

Європейцем

Громадянином Світу

БАЗА: N=3012. Дата опитування: 8-15 серпня 2020 року. 
Метод: індивідуальне інтерв'ю f2f. Стандартне відхилення: 1,1-1,9 %

78,2
72,7 69,9

50,7
55,1

4,7 3 1,4 1 1,70,7 2,6 1,8 2,5 3,46,3 5,2
9,7

21,5

1010,1
16,5 17,2

24,3
29,8

Західний Центральний Східний Донбас Південний

Громадянином України Європейцем Громадянином Світу Жителем свого регіону Жителем свого рідного міста/села

У 1992 році лише 45,6% респондентів у
відповідь на запитання «Ким Ви себе
перш за все вважаєте?" обирали серед 9
варіантів відповідь – громадянин
України



3

29 РІЧНИЦЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ

З яким з цих поглядів Ви згодні більшою мірою?, %

68,6 27,3 4,1

Держава повинна брати на себе більше відповідальності у забезпеченні  життя кожного громадянина

Люди повинні брати на себе більше відповідальності за забезпечення свого життя

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ

60,7
69,5 68,6 69,9

80,1

36,6

25,5 25,9 26,6
17,9

2,7 5 5,5 3,5 2

Західний Центральний Східний Донбас Південний

Держава повинна брати на себе більше відповідальності у забезпеченні  життя кожного громадянина

Люди повинні брати на себе більше відповідальності за забезпечення свого життя

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ

БАЗА: N=3012. Дата опитування: 8-15 серпня 2020 року. 
Метод: індивідуальне інтерв'ю f2f. Стандартне відхилення: 1,1-1,9 %
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29 РІЧНИЦЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ

Якби референдум щодо проголошення державної незалежності України 
проводився сьогодні, то як Ви проголосували б з урахуванням того, яка ситуація 
склалася сьогодні, через 29 років незалежності? , %

71,7

12,2

10,7

5,4

Підтримали б незалежність України

Не підтримали б незалежність України

Важко відповісти  

Не приймали б участі в референдумі
1 грудня 1991 року 90,32 % 

проголосували «За»
85,5% серед тих, хто 

визначився

БАЗА: N=3012. Дата опитування: 8-15 серпня 2020 року. 
Метод: індивідуальне інтерв'ю f2f. Стандартне відхилення: 1,1-1,9 %

Україна
Регіон опитування

Західний Центральний Східний Донбас Південний

Підтримали б незалежність України 71,7 93,5 77,8 61,5 37,6 50,7

Не підтримали б незалежність України 12,2 2,0 9,6 19,2 26,0 19,0

Важко відповісти  10,7 2,4 7,9 15,3 21,7 20,4

Не приймали б участі в референдумі 5,4 2,1 4,7 4,0 14,7 9,9
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29 РІЧНИЦЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ

Чи вважаєте Ви Україну дійсно незалежною державою зараз, через 29 років 
після проголошення незалежності?, %

Так; 45,4

Ні; 41,6

Важко 
відповісти  ; 13

72,7

47,8

32,4

11,1

31
21

37

53,9

72,6

53,4

6,3
15,2 13,7 16,3 15,6

Західний Центральний Східний Донбас Південний

Так Ні Важко відповісти  

БАЗА: N=3012. Дата опитування: 8-15 серпня 2020 року. 
Метод: індивідуальне інтерв'ю f2f. Стандартне відхилення: 1,1-1,9 %
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29 РІЧНИЦЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ

Як Ви оцінюєте роки життя Вашої сім’ї за ці 29 років незалежності України?, %

41,1

25,3

14,8

6,5

15,7

45,3
49,1

55,2

46,3

53,1

9,1

17,3 19,7

29,6

18,4

4,5
8,3 10,3

17,6
12,8

Західний Центральний Східний Донбас Південний

Було більше хорошого Хорошого і поганого було порівну Було більше поганого ВАЖКО ВІДПОВІСТИ  

24,1

49,7

17,1

9,1

Було більше хорошого

Хорошого і поганого було порівну

Було більше поганого

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ  

БАЗА: N=3012. Дата опитування: 8-15 серпня 2020 року. 
Метод: індивідуальне інтерв'ю f2f. Стандартне відхилення: 1,1-1,9 %
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29 РІЧНИЦЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ

Як Ви вважаєте, Ви та Ваша сім’я більше виграли чи програли від здобуття
Україною Незалежності?, %

6,1

17,6

24,4

36,6

24,6

35
39,6

43,7

29,6

42,7

50,1

28,3

15,4

8,5
11,9

8,8
14,5 16,5

25,3
20,8

Західний Центральний Східний Донбас Південний

Більше програли Ні програли, ні виграли Більше виграли ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 

18,7

38,9

27,2

15,2

Більше програли 

Ні програли, ні виграли 

Більше виграли 

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 

БАЗА: N=3012. Дата опитування: 8-15 серпня 2020 року. 
Метод: індивідуальне інтерв'ю f2f. Стандартне відхилення: 1,1-1,9 %
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29 РІЧНИЦЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ

Які досягнення для країни з моменту проголошення Незалежності 24 серпня 
1991 року, Ви вважаєте найбільшими і значними? 

БАЗА: N=3012. Дата опитування: 8-15 серпня 2020 року. 
Метод: індивідуальне інтерв'ю f2f. Стандартне відхилення: 1,1-1,9 %

14,7%

8,7%

8,2%

6,7%

6,2%

5,7%

4,9%

3,5%

3,1%

2,7%

2,2%

1,3%

1,2%

1,2%

Отримання безвізу  

Здобуття Незалежності (в т.ч. від Росії, СРСР), вільна країна, суверенітет  

Своя мова, українська мова стала державною, розвиток мови і культури  

Отримання Томосу,Утворення української незалежної Церкви  

Асоціація та рух у напрямку ЄС, НАТО  

Свобода і права, свобода слова, можна все купити (без черг)  

Громадянське суспільство, свідомість, люди,демократія, вільні вибори  

Революції, Майдан  

Армія (створення, онорвлення, зміцнення)  

Спортивні досягення, проведення Чемпіонату Європи-2012  

Патріотизм, усвідомлення себе українцями  

Приватна власність,свобода єк.діяльністі  

Більше можливостей, надія, краще життя  

Прийняття Конституції  

 Дороги зробили, інший 
благоустрій  

 Мобільний зв’язок, Інтернет, 
комп’ютеризація, ID-паспорти  

 Створення ринкової економіки, 
власна економіка, торгівля  

 Децентралізація  
 ЗНО  
 Реформи (поліція, медична, 

судова)  
 З’явилась своя валюта  
 Розвиток освіти, можливість 

навчатись за кордоном  

 Декомунізація  
 Визнання українських 

голодоморів, репресій, 
ОУН-УПА  

 Перемога на Євробаченні  
 Герб, прапор, гімн  
 Розвиток науки, видатні 

науковці  
 Країна стала більш 

відкритою, розвиток 
туризму  

 Літакобудування, 
ракетобудування, 
машинобудування  

 Волонтерський рух  
 Створення таких органів, як 

НАБУ, САП  
 Україна не воює в інших 

країнах  
 Соціальні гарантії 
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29 РІЧНИЦЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ

За  30 років в незалежній Україні виросли і сформувались нові покоління. 
Скажіть, вони які?, %

БАЗА: N=3012. Дата опитування: 8-15 серпня 2020 року. 
Метод: індивідуальне інтерв'ю f2f. Стандартне відхилення: 1,1-1,9 %

10,5%

9,4%

7,4%

7,3%

6,2%

5,4%

4,4%

3,7%

3,0%

2,8%

2,7%

2,7%

2,7%

2,4%

2,3%

2,2%

2,0%

Погресивні,  сучасні, обізнані в технологіях

Незалежні, самостійні, впевнені в собі 

Вільні, волелюбні  

Патріоти  

Розумні, мислячі

Унікальні, різні

Цілеспрямовані  

Залежні від Інтернету, гаджетів  

Гірші за старших

Освічені  

Активні, ініціативні,  енергійні

Сміливі, рішучі, "гарячі"

Кращі  за старше покоління  

Безвідповідальні  

Без освіти, малограмотні, тупі

Такі самі як і старші

Ледачі, не бажають працювати 

• Проєвропейські  
• Безробітні 
• Незахищені, загублене покоління  
• Не такі як старші 
• Нахабні, зухвалі  
• Розкуті  
• Наркомани, алкоголіки  
• Байдужі  
• Виїжджають з України  
• Мають багато можливостей, перспективні  
• Відповідальні  
• Комунікабельні  
• Жорстокі  
• Не поважають старших  
• Орієнтовані на матеріальні цінності  
• Веселі, позитивні  
• Деградують, бездарі, безтолкові  
• Індивідуалісти, егоїсти  
• Відкриті  
• Свідомі  
• Мобільні  
• Без майбутнього  
• Аморальні, розбещені  
• Креативні  
• Злі  

● Без гальм   ● Невиховані  ● Демократичні  ●
Підприємливі,  кмітливі  ● Чуйні,  толерантні   ● Амбіційні   
● Інтелектуали  ● Некеровані,  неадекватні  ●
Самовпевнені,  самозакохані  ● Агресивні  ● Безтурботні 
● Не  знають,  що  таке  СРСР,  без  комуністичних  вад  ●
Слабкі  ● Талановиті  
● Незрозуміле,  дивне ● Максималісти  ● Самодостатні 
● Красиві  ● Майбутнє  України  ● Без  принципів  ●

Спортивні  ● Непатріотичні  ● Політично,  соціально  
активні,  грамотні  ● Добрі  ● Сильні  ● Виросли  у  іншій  
країні,  вірять,  що  будуть  зміни на  краще  ● Пасивні  
● Цинічні  ● Вміють  і  хочуть  заробляти  гроші  ● Багато  
дозволено ● Працьовиті ● Знають,  що  таке  війна 
● Інфантильні ● Не  цілеспрямовані ● Без  перспектив 
● З  іншим  мисленням ● Багатогранні ● Безстрашні   



10

29 РІЧНИЦЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ

Що для Вас в першу чергу  означає жити в незалежній державі?, %   

36,7

24,1

7,3

5,1

3
,2

9,3
2

,1

4

1
,9

1
,4

2
,6

1
,4

0
,3

0
,6

38,7

44,8

30,6

31,4

25,8

19,2

18,8

14,8

12,2

10,3

9,1

9,9

4,7

0,1

Жити в економічно стабільній державі

Можливість мати хорошу роботу і гідні зарплату/пенсію

Відчувати соціальну захищеність

Жити в політично стабільній державі 

Відчувати особисту безпеку

Пишатися своєю країною, її історією та сучасністю

Можливість мати хорошу освіту

Територіальна цілісність країни

Захищати і розвивати  національну економіку

Користуватися демократичними свободами

Визначати себе як громадянина своєї країни, патріотом

Продовжувати і розвивати традиції своєї країни

Захищати і розвивати державну мову

Інше

Вибір  однієї найважливішої   

Вибір  до 3-х найважливіших  (другий вибір)

БАЗА: N=3012. Дата опитування: 8-15 серпня 2020 року. 
Метод: індивідуальне інтерв'ю f2f. Стандартне відхилення: 1,1-1,9 %
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Грудень’19 Червень’20 Липень’20 Серпень’20

Вирішення воєнного конфлікту на Сході України 4,72 4,59 4,64 4,69

Зростання цін, інфляція 4,70 4,58 4,64 4,69

Занепад економіки 4,59 4,59 4,69 4,68

Зростання тарифів на комунальні послуги 4,67 4,52 4,64 4,61

Відсутність роботи, безробіття 4,47 4,47 4,57 4,52

Корупція та кумівство у владі 4,43 4,32 4,48 4,46

Збагачення олігархів і зубожіння простих людей 4,46 4,30 4,41 4,43

Соціальна несправедливість 4,33 4,23 4,30 4,40

Недостатній професіоналізм влади 4,07 4,27 4,34 4,40

Зростання податків і зборів з боку держави 4,22 4,23 4,36 4,38

Стан екології, навколишнього середовища 4,16 4,16 4,24 4,25

Залежність від зовнішнього управління з боку інших країн чи 

міжнародних організацій**
4,03 4,02 4,16 4,23

Якість і темпи реалізації реформ у країні 4,26 4,11 4,15 4,22

Проблеми зношеності житлово-комунального господарства та якості 

послуг у цій сфер
4,35 4,20 4,27 4,13

Еміграція українців за кордон, трудова міграція 4,20 3,89 4,01 3,99

Стан демократії та політичних свобод в країні 3,84 3,72 3,89 3,95

Відносини України та Російської Федерації 3,85 3,75 3,81 3,89

Демографічна криза 3,93 3,69 3,81 3,81

Повернення Криму 3,80 3,55 3,69 3,66

Відновлення взаємовигідних торгових та економічних відносин з РФ 

та країнами СНД*
3,35 3,41 3,56 3,61

МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ

Оцініть, наскільки зараз ДЛЯ КРАЇНИ важливі такі проблеми? Використовуйте шкалу від «1» 
до «5», де «1» - зовсім не важливі, а «5» - дуже важливі.
Середнє значення, балів (за 5-бальною шкалою,  де «1» - зовсім не важливі, а «5» - дуже важливі)
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МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ

Оцініть, наскільки зараз ДЛЯ КРАЇНИ важливі такі проблеми? Використовуйте шкалу від «1» 
до «5», де «1» - зовсім не важливі, а «5» - дуже важливі.
Середнє значення, балів (за 5-бальною шкалою,  де «1» - зовсім не важливі, а «5» - дуже важливі)

2

7,2

4,3

4,2

10,1

5,4

10,3

6,5

7,5

6

6

9

7,5

10,8

7

5,1

5,7

8,1

9,9

9,1

11

11,9

14,1

12,9

16,1

14,8

17,1

18,7

18,7

20

21,4

23,2

24,4

22,2

11,8

16,3

15,8

17,7

20,4

20,9

22

20,6

23,4

25,3

20,5

25,4

25,5

21,3

21,2

26

26,9

19,9

25,8

20,9

79,5
76,9
76,8

72,6
67,4
65,6

63
62,5

59,3
58,9

56
53,7
51,8
51,1

45
43,5
41,2

37,7
36,6
35,6

Вирішення воєнного конфлікту на Сході України

Зростання цін, інфляція

Занепад економіки

Зростання тарифів на комунальні послуги

Відсутність роботи, безробіття

Корупція та кумівство у владі

Збагачення олігархів і зубожіння простих людей

Недостатній професіоналізм влади

Зростання податків і зборів з боку держави

Соціальна несправедливість

Якість і темпи реалізації реформ у країні

Стан екології, навколишнього середовища

Залежність від зовнішнього управління з боку інших країн чи міжнародних організацій

Проблеми зношеності житлово-комунального господарства та якості послуг у цій сфері

Відносини України та Російської Федерації

Еміграція українців за кордон, трудова міграція

Стан демократії та політичних свобод в країні

Повернення Криму

Демографічна криза

Відновлення взаємовигідних торгових та економічних відносин з РФ та країнами СНД

1 (зовсім не важливо) 2 3 4 5 (дуже важливо) ВВ

БАЗА: N=3012. Дата опитування: 8-15 серпня 2020 року. 
Метод: індивідуальне інтерв'ю f2f. Стандартне відхилення: 1,1-1,9 %
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Як Ви вважаєте, події в Україні розвиваються у правильному чи неправильному напрямі?, %

54,7

33,4

23,1 26,9

45,3

67,6
76,9 73,1

грудень 2019 червень 2020 липень 2020 серпень 2020

В правильному

В неправильному

Регіон опитування

Західний Центральний Східний Донбас Південний

У правильному напрямі 25,3 29,4 27,1 16,1 28,7

У неправильному напрямі 74,7 70,6 72,9 83,9 71,3

МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ

БАЗА: N=3012. Дата опитування: 8-15 серпня 2020 року. 
Метод: індивідуальне інтерв'ю f2f. Стандартне відхилення: 1,1-1,9 %
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Як Ви в цілому оцінили б політичну ситуацію в Україні?, %

1,9 1,3 1,2 1,3

29,3
24

13,9 12,3

57,1 55,8
61,3 63,1

7,4
14,1

18,8 19,5

4,3 4,8 4,8 3,8

Грудень’19 Червень’20 Липень’20 Серпень’20

Благополучна

Спокійна

Напружена

Критична, вибухонебезпечна

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ

Регіон опитування

Західний Центральний Східний Донбас Південний
Благополучна 1,0 1,3 2,2 0,5 0,9

Спокійна 16,6 12,2 9,7 10,7 10,2

Напружена 60,9 63,0 66,7 59,0 64,2

Критична, вибухонебезпечна 20,1 18,0 18,7 22,3 22,7

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 1,4 5,5 2,7 7,5 2,0

МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ

БАЗА: N=3012. Дата опитування: 8-15 серпня 2020 року. 
Метод: індивідуальне інтерв'ю f2f. Стандартне відхилення: 1,1-1,9 %
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Чи вважаєте Ви за необхідне дострокове проведення виборів Верховної Ради України?, %

7,7

13,2
15,3 16,9

15
17,9

21
24

30,5
28,5

24,4
26,1

38,1

28,2 27,5
23,5

8,7
12,2 11,8

9,5

Грудень’19 Червень’20 Липень’20 Серпень’20

Безумовно, ТАК

Скоріше, ТАК

Скоріше, НІ

Безумовно, НІ

Важко відповісти

27,7%

36,6%
31,1%

Регіон опитування

Західний Центральний Східний Донбас Південний
ТАК (Безумовно ТАК + Скоріше, ТАК) 40,9 45,4 36,5 37,9 53,5

НІ (Скоріше, НІ + Безумовно НІ) 49,6 44,3 53,7 56,0 28,8

Важко відповісти 9,5 10,3 9,8 6,1 17,7

40,9%

МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ
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Чи вважаєте Ви за необхідне дострокове проведення виборів Президента України?, %

6,8

11,8 13
15,7

10

15,1
17,3

20

27 27,6
25,6

27,6

47,7

32,4 32

27,1

8,5

13,1 12,1
9,6

Грудень’19 Червень’20 Липень’20 Серпень’20

Безумовно, ТАК

Скоріше, ТАК

Скоріше, НІ

Безумовно, НІ

Важко відповісти

Регіон опитування

Західний Центральний Східний Донбас Південний
ТАК (Безумовно ТАК + Скоріше, ТАК) 35,7 43,3 32,0 33,4 43,6

НІ (Скоріше, НІ + Безумовно НІ) 54,7 46,0 58,6 59,5 38,3

Важко відповісти 9,6 10,7 9,4 7,1 18,1

16,8%

37,0%
26,9%

МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ

35,7%

БАЗА: N=3012. Дата опитування: 8-15 серпня 2020 року. 
Метод: індивідуальне інтерв'ю f2f. Стандартне відхилення: 1,1-1,9 %



8,4 10,1 8,9
6,7 5,9 7,3

36,8
33,6

3635,8
40 38,8

10,3 9 7,5

Червень’20 Липень’20 Серпень’20

1

2

3

4

НЗ

ВВ

17

Минулого року відбулися вибори до Верховної Ради України й люди зробили свій вибір. Якщо
вибори до Верховної Ради України знов проходили б у найближчі дні, чи пішли б Ви голосувати?,
%

Регіон опитування

Західний Центральний Східний Донбас Південний
1+2 НІ (Безумовно НІ + Скоріше НІ) 17,0 11,5 16,8 27,1 21,1

3+4 ТАК (Скоріше  ТАК + Безумовно ТАК) 75,7 78,7 77,3 58,6 67,8

Не знаю (НЗ) 5,0 8,1 5,7 11,8 10,2

Відмова від відповіді (ВВ) 2,3 1,7 0,2 2,5 0,9

73,6%72,6% 74,8%

МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ

БАЗА: N=3012. Дата опитування: 8-15 серпня 2020 року. 
Метод: індивідуальне інтерв'ю f2f. Стандартне відхилення: 1,1-1,9 %
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МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ

Якби найближчої неділі відбувалися вибори до Верховної Ради України, за яку 
партію Ви проголосуєте, якщо в списку будуть такі партії? 

Серед тих, хто буде 
голосувати і визначився 
з вибором, N=2307

БАЗА: N=3012. Дата опитування: 8-15 серпня 2020 року. Метод: індивідуальне інтерв'ю f2f. Стандартне відхилення: 1,1-1,9 %

«Слуга 
народу»

«Опозиційна
платформа –

За життя»

«Європейська
солідарність» 

«ВО 
«Батьківщина»

65

130
83

172

Модель представництва 
політичних партій в ВРУ

26,7

21,3

12,5

9,8

4,9

3,8

3,6

3,3

2,3

1,8

1,4

1,1

0,9

0,9

0,8

2,4

2,5

«Слуга народу» (Арахамія Д., Корнієнко О., Стефанчук Р.)

«Опозиційна платформа – За життя» (Бойко Ю., Медведчук В., Рабінович В.)

«Європейська солідарність» (Порошенко П., Парубій А., Геращенко І.)

«ВО «Батьківщина» (Тимошенко Ю., Тарута С., Наливайченко В.)

«Сила і честь» (Смешко І.)

«Громадянська позиція» (Гриценко А.)

«Партія Шарія» (Бондаренко О., Бєлоглазова А., Уллах П.)

«Радикальна партія Олега Ляшка» (Ляшко О.)

«ВО «Свобода» (Тягнибок О.)

«Голос» (Рудик К., Клименко Ю.)

«Українська стратегія Гройсмана» (Гройсман В.)

«Національний корпус» (Білецький А.)

«Опозиційний блок» (Мураєв Є., Вілкул О.)

«Об’єднання «Самопоміч» (Сироїд О.)

«За майбутнє» (Палиця І.)

ІНША ПАРТІЯ 

ЗІПСУВАЛИ Б БЮЛЕТЕНЬ / ЗАКРЕСЛИЛИ Б УСІХ КАНДИДАТІВ 
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МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ

Динаміка рейтингу політичних партій. За результатами відповіді на запитання 
«Якби найближчої неділі відбувалися вибори до Верховної Ради України, за яку партію Ви 
проголосуєте, якщо в списку будуть такі партії?», % серед тих, хто буде голосувати і 
визначився з вибором

Червень,  

2020 р.

Липень, 

2020 р.

Серпень,  

2020 р. 

«Слуга народу» (Арахамія Д., Корнієнко О., Стефанчук Р.) 30,5 29,8 26,7

«Опозиційна платформа – За життя» (Бойко Ю., Медведчук В., Рабінович В.) 18,6 20,1 21,3

«Європейська солідарність» (Порошенко П., Парубій А., 

Геращенко І.)
12 15,7 12,5

«ВО «Батьківщина» (Тимошенко Ю., Тарута С., Наливайченко В.) 9,7 9,6 9,8

«Сила і честь» (Смешко І.) 4,3 4,9 4,9

«Громадянська позиція» (Гриценко А.) 4,2 3 3,8

«Партія Шарія» (Бондаренко О., Бєлоглазова А., Уллах П.) 3,2 2,8 3,6

«Радикальна партія Олега Ляшка» (Ляшко О.) 3,2 2,5 3,3

«ВО «Свобода» (Тягнибок О.) 2,1 2,1 2,3

«Голос» (Рудик К., Клименко Ю.) 1,4 0,5 1,8

«Українська стратегія Гройсмана» (Гройсман В.) 1,6 0,9 1,4

«Національний корпус» (Білецький А.) 2,1 2,6 1,1

«Опозиційний блок» (Мураєв Є., Вілкул О.) 0,8 0,9 0,9

«Об’єднання «Самопоміч» (Сироїд О.) 0,8 0,5 0,9

«За майбутнє» (Палиця І.) - 0,7 0,8

ІНША ПАРТІЯ 1,4 1 2,4

ЗІПСУВАЛИ Б БЮЛЕТЕНЬ / ЗАКРЕСЛИЛИ Б УСІХ КАНДИДАТІВ 4,1 2,4 2,5

БАЗА: N=3012. Дата опитування: 8-15 серпня 2020 року. 
Метод: індивідуальне інтерв'ю f2f. Стандартне відхилення: 1,1-1,9 %
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МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ

Якби найближчої неділі відбувалися вибори до Верховної Ради України, за яку 
партію Ви проголосуєте, якщо в списку будуть такі партії? 

Серед тих, хто буде голосувати і визначився з вибором, N=2307

Україна
Регіон опитування

Західний Центральний Східний Донбас Південний

«Слуга народу» (Арахамія Д., Корнієнко О., Стефанчук Р.) 26,7 22,3 29,1 33,4 14,0 33,5

«Опозиційна платформа – За життя» (Бойко Ю., 

Медведчук В., Рабінович В.)
21,3 5,5 13,8 27,8 55,4 29,2

«Європейська солідарність» (Порошенко П., Парубій А., 

Геращенко І.)
12,5 24,4 12,6 5,2 4,7 7,8

«ВО «Батьківщина» (Тимошенко Ю., Тарута С., 

Наливайченко В.)
9,8 12,1 11,5 9,3 8,3 6,1

«Сила і честь» (Смешко І.) 4,9 4,3 6,9 4,2 1,0 3,3

«Громадянська позиція» (Гриценко А.) 3,8 5,5 4,7 2,2 1,9 1,1

«Партія Шарія» (Бондаренко О., Бєлоглазова А., Уллах

П.)
3,6 0,7 3,6 3,2 4,9 9,8

«Радикальна партія Олега Ляшка» (Ляшко О.) 3,3 4,9 3,1 2,0 2,9 4,1

«ВО «Свобода» (Тягнибок О.) 2,3 5,3 1,7 1,7 0,0 0,2

«Голос» (Рудик К., Клименко Ю.) 1,8 4,7 1,5 1,0 0,0 0,0

«Українська стратегія Гройсмана» (Гройсман В.) 1,4 0,8 2,3 1,0 0,7 0,1

«Національний корпус» (Білецький А.) 1,1 1,7 1,5 0,3 0,5 0,0

«Опозиційний блок» (Мураєв Є., Вілкул О.) 0,9 0,4 0,1 2,7 2,7 1,2

«Об’єднання «Самопоміч» (Сироїд О.) 0,9 2,1 0,6 1,0 0,7 0,4

«За майбутнє» (Палиця І.) 0,8 1,4 0,9 0,5 0,5 0,3

ІНША ПАРТІЯ 2,4 2,3 2,5 2,4 0,1 0,2

ЗІПСУВАЛИ Б БЮЛЕТЕНЬ / ЗАКРЕСЛИЛИ Б УСІХ 

КАНДИДАТІВ 
2,5 1,6 3,6 2,1 1,7 2,7



Оберіть зі списку партій, які представлені в ВРУ, ті, які, на Вашу думку, пропонують найбільш 
продумані та реалістичні рішення для припинення воєнного конфлікту на Донбасі та встановлення 
миру?

20,9

18,2

11,3

7,7

1,1

26,9

15,1

«Опозиційна платформа – За життя»  (Бойко Ю., Рабінович В., Медведчук В.)

«Слуга народу»  (Разумков Д.,  Корнієнко О.)

«Європейська солідарність»  (Порошенко П.)

«ВО «Батьківщина» (Тимошенко Ю.)

«Голос»   (Вакарчук С., Клименко Ю.)

ЖОДНА З ПЕРЕРАХОВАНИХ

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ, Я МАЛО ЗНАЮ ПРО ГОЛОСУВАННЯ та ПОЗИЦІЇ ЦИХ ПАРТІЙ

21

Грудень’19 Червень’20 Липень’20 Серпень’20

«Опозиційна платформа – За життя»  (Бойко Ю., Медведчук 

В., Рабінович В.)
17,9 22,3 22,4 20,9

«Слуга народу» (Арахамія Д.,  Корнієнко О., Стефанчук Р.) 33,2 19,7 19,6 18,2

«Європейська солідарність»  (Порошенко П.) 9,2 9,6 10,7 11,3

«ВО «Батьківщина» (Тимошенко Ю.) 12,1 8,1 8,9 7,7

«Голос» (Рудик К., Клименко Ю.) 9,1 1,3 2,2 1,1

ЖОДНА З ПЕРЕРАХОВАНИХ 22,8 23,9 24,1 26,9

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ, Я МАЛО ЗНАЮ ПРО ГОЛОСУВАННЯ І 

ПОЗИЦІЇ ЦИХ ПАРТІЙ
24,1 19,7 18,5 15,1

МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ

(всі названі)

БАЗА: N=3012. Дата опитування: 8-15 серпня 2020 року. 
Метод: індивідуальне інтерв'ю f2f. Стандартне відхилення: 1,1-1,9 %



Оберіть зі списку партій, які представлені в ВРУ, ті, які, на Вашу думку, пропонують найбільш 
продумані та реалістичні рішення для економічного зростання та підвищення рівня життя 
населення України?, %

17

16,4

11,2

11,1

1

26,7

17,1

«Опозиційна платформа – За життя»  (Бойко Ю., Медведчук В., Рабінович В.)

«Слуга народу» (Арахамія Д.,  Корнієнко О., Стефанчук Р.)

«ВО «Батьківщина» (Тимошенко Ю.)

«Європейська солідарність»  (Порошенко П.)

«Голос» (Рудик К., Клименко Ю.)

ЖОДНА З ПЕРЕРАХОВАНИХ

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ, Я МАЛО ЗНАЮ ПРО ГОЛОСУВАННЯ І ПОЗИЦІЇ ЦИХ ПАРТІЙ

22

Червень’20 Липень’20 Серпень’20

«Опозиційна платформа – За життя»  (Бойко Ю., Медведчук В., 

Рабінович В.)
18,8 19,5 17,0

«Слуга народу» (Арахамія Д.,  Корнієнко О., Стефанчук Р.) 19,2 19,9 16,4

«ВО «Батьківщина» (Тимошенко Ю.) 10,9 10,7 11,2

«Європейська солідарність»  (Порошенко П.) 9,5 11,7 11,1

«Голос» (Рудик К., Клименко Ю.) 1,7 2,2 1,0

ЖОДНА З ПЕРЕРАХОВАНИХ 23,9 24,4 26,7

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ, Я МАЛО ЗНАЮ ПРО ГОЛОСУВАННЯ І 

ПОЗИЦІЇ ЦИХ ПАРТІЙ
21,4 20,0 17,1

МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ

(всі названі)

БАЗА: N=3012. Дата опитування: 8-15 серпня 2020 року. 
Метод: індивідуальне інтерв'ю f2f. Стандартне відхилення: 1,1-1,9 %



Оберіть зі списку партій, які представлені в ВРУ, ті, які, на Вашу думку,  в питаннях прийняття 
закону про землю  відстоювали інтереси звичайних людей?, %

23

18,2

14,3

13

8,5

1,6

24,5

21,6

«Опозиційна платформа – За життя»  (Бойко Ю., Медведчук В., Рабінович В.)

«ВО «Батьківщина» (Тимошенко Ю.)

«Слуга народу» (Арахамія Д.,  Корнієнко О., Стефанчук Р.)

«Європейська солідарність»  (Порошенко П.)

«Голос» (Рудик К., Клименко Ю.)

ЖОДНА З ПЕРЕРАХОВАНИХ

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ, Я МАЛО ЗНАЮ ПРО ГОЛОСУВАННЯ І ПОЗИЦІЇ ЦИХ ПАРТІЙ

Червень’20 Липень’20 Серпень’20

«Опозиційна платформа – За життя»  (Бойко Ю., Медведчук В., 

Рабінович В.)
21,0 19,3 18,2

«ВО «Батьківщина» (Тимошенко Ю.) 16,7 17,4 14,3

«Слуга народу» (Арахамія Д.,  Корнієнко О., Стефанчук Р.) 13,0 15,4 13,0

«Європейська солідарність»  (Порошенко П.) 7,8 9,9 8,5

«Голос» (Рудик К., Клименко Ю.) 3,4 2,7 1,6

ЖОДНА З ПЕРЕРАХОВАНИХ 22,6 23,1 24,5

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ, Я МАЛО ЗНАЮ ПРО ГОЛОСУВАННЯ І ПОЗИЦІЇ 

ЦИХ ПАРТІЙ
24,0 21,5 21,6

МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ

(всі названі)

БАЗА: N=3012. Дата опитування: 8-15 серпня 2020 року. 
Метод: індивідуальне інтерв'ю f2f. Стандартне відхилення: 1,1-1,9 %



Оберіть зі списку партій, які представлені у ВРУ, ті, які, на Вашу думку, зробили більше всього 
для того, щоб на постійній основі обмежити необґрунтовано високі виплати чиновникам, 
менеджерам і членам спостережних рад державних компаній?%

24

14,7

13,2

7,9

7,7

1,1

33,5

23

«Опозиційна платформа – За життя»  (Бойко Ю., Медведчук В., Рабінович В.)

«Слуга народу» (Арахамія Д.,  Корнієнко О., Стефанчук Р.)

«Європейська солідарність»  (Порошенко П.)

«ВО «Батьківщина» (Тимошенко Ю.)

«Голос» (Рудик К., Клименко Ю.)

ЖОДНА З ПЕРЕРАХОВАНИХ

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ, Я МАЛО ЗНАЮ ПРО ГОЛОСУВАННЯ І ПОЗИЦІЇ ЦИХ ПАРТІЙ

МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ

(всі названі)

Україна
Регіон опитування

Західний Центральний Східний Донбас Південний

«Опозиційна платформа – За життя»  (Бойко Ю., 

Медведчук В., Рабінович В.)
14,7 3,6 11,1 22,8 27,0 25,3

«Слуга народу» (Арахамія Д.,  Корнієнко О., 

Стефанчук Р.)
13,2 10,2 15,3 14,4 4,4 15,7

«Європейська солідарність»  (Порошенко П.) 7,9 14,6 8,5 2,0 3,0 6,3

«ВО «Батьківщина» (Тимошенко Ю.) 7,7 8,0 10,0 4,4 4,9 7,1

«Голос» (Рудик К., Клименко Ю.) 1,1 2,1 0,8 1,4 0,0 0,3

ЖОДНА З ПЕРЕРАХОВАНИХ 33,5 39,7 30,4 36,1 33,0 27,2

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ, Я МАЛО ЗНАЮ ПРО 

ГОЛОСУВАННЯ І ПОЗИЦІЇ ЦИХ ПАРТІЙ
23 20,4 21,9 20,5 32,8 19,6

БАЗА: N=3012. Дата опитування: 8-15 серпня 2020 року. 
Метод: індивідуальне інтерв'ю f2f. Стандартне відхилення: 1,1-1,9 %
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МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ

Ймовірно, Ви чули про активність право-радикальних угруповань, проведенні ними 
незаконних акцій, про напади на офіси партій-опонентів, про вибухи закладених бомб і 
випадках стрільби в громадських місцях, а також про останні випадки захоплення заручників 
в Луцьку, Полтаві та Києві. Чи відчуваєте Ви себе в безпеці з урахуванням цих подій?, %

Як Ви вважаєте, чи може діюча влада забезпечити безпеку громадянам України?,%

БАЗА: N=3012. Дата опитування: 8-15 серпня 2020 року. 
Метод: індивідуальне інтерв'ю f2f. Стандартне відхилення: 1,1-1,9 %

Так, відчуваю себе в повній 
безпеці

6,7

Так, скоріше відчуваю себе в 
безпеці

24,3

Важко сказати
18,5

Ні, скоріше не відчуваю себе 
в безпеці

36,5

Ні, зовсім не відчуваю себе 
в безпеці

14

50,5
31

25,8

58,4

15,8

Так, може

Ні, не може

Важко сказати
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МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ

На Вашу думку, Президент України В. Зеленський, незалежний у своїх рішеннях і діях або ж 
на його рішення і дії впливають інші країни та / або міжнародні організації?, %

Липень’20 Серпень’20

Повністю незалежний 10,1 7,4

У якихось питаннях незалежний, в інших - залежний 40,7 47,8

Повністю залежний від впливу інших країн і міжнародних організацій 42,5 40,2

ВАЖКО СКАЗАТИ, НЕ ЗНАЮ 6,7 4,6

Україна Західний Центральний Східний Донбас Південний

Повністю незалежний 7,4 9,8 6,3 6,1 3,5 11,1

У якихось питаннях незалежний, в інших -

залежний
47,8 50,4 54,2 42,3 30,1 44,1

Повністю залежний від впливу інших країн і 

міжнародних організацій
40,2 35,7 34,9 46,7 61,3 39,7

ВАЖКО СКАЗАТИ, НЕ ЗНАЮ 4,6 4,1 4,6 4,9 5,1 5,1

Наскільки корисний чи шкідливий цей вплив? , % Серед тих, хто вважає, що Президент України В. 
Зеленський, залежний у своїх рішеннях і діях
повністю або частково, N=2651

Україна
Регіон опитування

Західний Центральний Східний Донбас Південний

Скоріше, корисний 4,1 2,3 6,0 3,6 1,1 4,7

Рівною мірою корисний і шкідливий 33,1 39,2 32,5 30,0 25,7 34,2

Скоріше, шкідливий 52,1 50,6 47,9 60,6 62,8 45,1

Важко сказати, не знаю 10,7 7,9 13,6 5,8 10,4 16,0

БАЗА: N=3012. Дата опитування: 8-15 серпня 2020 року. 
Метод: індивідуальне інтерв'ю f2f. Стандартне відхилення: 1,1-1,9 %
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МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ

На вашу думку, Кабінет Міністрів України незалежний у своїх рішеннях і діях або ж на його 
рішення і дії впливають інші країни та / або міжнародні організації? , %

Наскільки корисний чи шкідливий цей вплив? , % Серед тих, хто вважає, що Кабінет Міністрів 
України, залежний у своїх рішеннях і діях повністю 
або частково, N=2647

Україна
Регіон опитування

Західний Центральний Східний Донбас Південний

Повністю незалежний 6,0 8,3 5,6 4,6 2,0 8,0

У якихось питаннях незалежний,  в інших -

залежний
45,9 50,1 53,1 37,6 27,1 42,0

Повністю залежний від впливу інших країн і 

міжнародних організацій
42,0 36,2 35,2 52,1 64,3 42,0

ВАЖКО СКАЗАТИ, НЕ ЗНАЮ 6,1 5,4 6,1 5,7 6,6 8,0

Липень’20 Серпень’20

Повністю незалежний 8,8 6,0

У якихось питаннях незалежний, в інших - залежний 40,5 45,9

Повністю залежний від впливу інших країн і міжнародних організацій 41,7 42,0

ВАЖКО СКАЗАТИ, НЕ ЗНАЮ 9,0 6,1

Україна
Регіон опитування

Західний Центральний Східний Донбас Південний

Скоріше, корисний 3,4 2,0 5,5 1,9 3,2 2,0

Рівною мірою корисний і шкідливий 32,9 39,6 33,0 29,4 26,8 30,7

Скоріше, шкідливий 52,0 48,5 47,6 62,0 58,5 49,7

Важко сказати, не знаю 11,7 9,9 13,9 6,7 11,5 17,6

БАЗА: N=3012. Дата опитування: 8-15 серпня 2020 року. 
Метод: індивідуальне інтерв'ю f2f. Стандартне відхилення: 1,1-1,9 %
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МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ

На вашу думку, чинна українська влада є незалежною  у своїй економічній політиці або ж 
на економічну політику впливають інші країни і/або міжнародні організації?

Липень’20 Серпень’20

Українська влада повністю незалежна в своїй економічній політиці 7,7 5,9

У якихось питаннях незалежна, в інших - на неї впливають інші країни та 

міжнародні організації
41,0 44,1

Українська влада в своїй економічній політиці повністю залежить від впливу інших 

країн і міжнародних організацій
45,4 43,2

ВАЖКО СКАЗАТИ, НЕ ЗНАЮ 5,9 6,8

Наскільки корисним або шкідливим, на Вашу думку, виявилося запрошення 
іноземних громадян на роботу в українські органи влади (Кабінет Міністрів, 
керівниками областей) і для управління українськими державними компаніями 
(Укрзалізниця, Нафтогаз тощо)?

Липень’20 Серпень’20

Корисним (Дуже корисним + Швидше, корисним) 14,6 13,0

Ні корисним, і не шкідливим 23,4 22,6

Шкідливим (Швидше, шкідливим + Дуже шкідливим) 52,8 52,4

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ, ВІДМОВА ВІД ВІДПОВІДІ 9,2 12,0

БАЗА: N=3012. Дата опитування: 8-15 серпня 2020 року. 
Метод: індивідуальне інтерв'ю f2f. Стандартне відхилення: 1,1-1,9 %
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МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ

Українська влада в своїх домовленостях з Міжнародним валютним фондом 
взяла на себе ряд зобов'язань. 

Ви підтримуєте чи не підтримуєте зобов'язання, які
взяла на себе українська влада, по введенню ринкових
цін на газ і тепло для населення? , %

Липень’20 Серпень’20

Підтримую 21,6 15,4

Не підтримую 61,3 70,3

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ, НЕ ЗНАЮ 17,1 14,3

Чи вважаєте Ви за необхідне, щоб українська влада, в 
рамках домовленостей з МВФ, брала на себе 
зобов'язання щодо скорочення кількості шкіл і 
вчителів? , %

Липень’20 Серпень’20

Так, згодні 24,3 6,8

Ні, не згодні 54,9 85,4

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ, НЕ ЗНАЮ 20,8 7,8

Чи вважаєте Ви за необхідне, щоб українська влада, в рамках домовленостей з МВФ, брала на 
себе зобов'язання щодо продовження реформи системи охорони здоров'я, відомої як 
«Реформа Уляни Супрун»? , %

Липень’20 Серпень’20

Так, згодні 30,9 15,8

Ні, не згодні 52,5 71,0

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ, НЕ ЗНАЮ 16,6 13,2

БАЗА: N=3012. Дата опитування: 8-15 серпня 2020 року. 
Метод: індивідуальне інтерв'ю f2f. Стандартне відхилення: 1,1-1,9 %
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Грудень’19 Червень’20 Липень’20 Серпень’20

Збройним  силам України 43,4 32,4 37,2 43,5

Ветеранам АТО 35,4 26,7 35,8 37,6

Волонтерам 32,5 29,6 36,6 34,3

Громадським організаціям 0 1,2 -1,4 1,5

Релігійним організаціям -13,8 -11,8 -8,1 -7,5

Профспілкам -37,3 -36,8 -38,1 -38,3

Політичним партіям -57,7 -58,7 -58,1 -61,2

Лікарям 29,3 30,6 30,1

Міністерству охорони здоров’я -33,3 -31,5 -39,4

Облраді -12,1 -25,9

Міському/Сільському голові Вашого НП 6,7 7,5

Вашій Міській /Селищній/Сільській раді 16,4 1,7

Президенту України В. Зеленському 31,5 -8,9 -11,5 -15,6

Національному Банку України -38 -44,6 -45,8 -47,8

Кабінету Міністрів України -19 -54,3 -54,5 -59,1

Верховній Раді України -28 -55,4 -57,3 -64,3

Службі Безпеки України (СБУ) -15,2 -34,1 -33,7 -28,3

Національній поліції -25,1 -42,8 -36,3 -37,6

Прокуратурі -51,3 -61 -57,1 -59,8

Інтернет-виданням 8,6 15,6 17,1 13,9

Українським засобам масової інформації: Телебаченню -7,2 -7,5 -15,4 -20,9

Українським засобам масової інформації: Радіо -20,2 -28,1 -23,2 -30,6

Українським засобам масової інформації: Газетам -22,6 -30,5 -23,4 -34,1

МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ
Скажіть, будь ласка, якою мірою Ви довіряєте зазначеним організаціям, громадським 

інституціям, окремим державним діячам? , %  БАЛАНС ДОВІРИ/НЕДОВІРИ 
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МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ

Скажіть, будь ласка, якою мірою Ви довіряєте зазначеним організаціям, громадським 

інституціям, окремим державним діячам? , %

8,6

8,8

10,2

14,5

19,9

24,1

34,7

10,1

26,2

15,4

13,6

13,1

16,3

18,1

18,8

27,9

26,8

34,2

41,8

20,9

39,1

31,9

27,8

30,1

50,7

48,4

50

38,5

32,6

18,1

14,6

52,8

23,2

19,9

40

38

17,7

16,1

13,3

5,4

6,6

1,9

0,7

8,3

2,7

1,5

8,9

6,9

Збройним  силам України

Ветеранам АТО

Волонтерам

Громадським організаціям

Релігійним організаціям

Профспілкам

Політичним партіям

Лікарям

Міністерству охороні здоров’я

Облраді 

Міському/Сільському голові Вашого НП

Вашій Міській/Селищній/Сільській раді

Зовсім НЕ довіряю Скоріше, НЕ довіряю Скоріше, довіряю Повністю довіряю Важко відповісти

БАЗА: N=3012. Дата опитування: 8-15 серпня 2020 року. 
Метод: індивідуальне інтерв'ю f2f. Стандартне відхилення: 1,1-1,9 %



32

МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ

Скажіть, будь ласка, якою мірою Ви довіряєте зазначеним організаціям, громадським 

інституціям, окремим державним діячам?

23,3

25,6

32,2

37,3

22,6

26,5

37,3

10,2

20,5

20,1

20,9

31,4

43,8

44,3

42
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23,1
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20
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32,7
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11,4

1,6

2,1

1,4

4,7

3,2

2,2

5,2

2

1,5

1,4

Президенту України В. Зеленському

Національному Банку України

Кабінету Міністрів України

Верховній Раді України

Службі Безпеки України (СБУ)

Національній поліції

Прокуратурі

Інтернет-виданням

Українським засобам масової інформації: Телебаченню

Українським засобам масової інформації: Радіо

Українським засобам масової інформації: Газетам

Зовсім НЕ довіряю Скоріше, НЕ довіряю Скоріше, довіряю Повністю довіряю Важко відповісти

БАЗА: N=3012. Дата опитування: 8-15 серпня 2020 року. 
Метод: індивідуальне інтерв'ю f2f. Стандартне відхилення: 1,1-1,9 %
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Динаміка балансу довіри VI Президенту України Зеленському В.
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БАЗА: N=3012. Дата опитування: 8-15 серпня 2020 року. 
Метод: індивідуальне інтерв'ю f2f. Стандартне відхилення: 1,1-1,9 %
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Як, на Вашу думку, в інтересах України – виконувати Мінські угоди щодо врегулювання
конфлікту на Донбасі чи відмовитися від них?, %

Який варіант вирішення проблеми непідконтрольних територій Донецької та Луганської
областей Ви підтримуєте?

Червень’20 Липень’20 Серпень’20

Виконувати 45,4 46,4 46,3

Відмовитися 23,5 24,2 24,7

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ/ВІДМОВА 31,1 29,4 29,0

Грудень’19 Червень’20 Липень’20 Серпень’20

Надання цим територіям особливого статусу, який 
передбачає автономію в складі України

32,1 29,4 29,1 32,6

Офіційне визнання того, що ці території в найближчі роки не 
можуть бути повернуті до складу України, і їх ізоляція від 
України

27,8 27,4 23,5 23,3

Продовження бойових дій, спрямованих на відновлення 
повного контролю України над цими територіями воєнним 
шляхом

17,3 19,6 22,0 20,8

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 22,8 23,6 25,4 23,3

МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ

БАЗА: N=3012. Дата опитування: 8-15 серпня 2020 року. 
Метод: індивідуальне інтерв'ю f2f. Стандартне відхилення: 1,1-1,9 %



Чи підтримали б Ви рішення про надання автономії у складі України непідконтрольним 
територіям Донецької та Луганської областей для припинення бойових дій і мирного 

врегулювання конфлікту на Донбасі? , %

35

Грудень’19 Червень’20 Липень’20 Серпень’20

Впевнені, що підтримали б 14,8 18,9 20,5 20,2

Скоріше, підтримали б 27,3 25,7 22,2 27,1

Скоріше, НЕ підтримали б 20,3 19,2 18,1 19,1

Впевнені, що НЕ підтримали б 21,7 18,1 20,9 18,7

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 15,9 18,1 18,3 14,9

Зараз ведуться переговори про шляхи подолання воєнного конфлікту на Донбасі. Як Ви 
вважаєте, чи потрібно для досягнення миру вести прямі переговори з РФ? , %

Грудень’19 Червень’20 Липень’20 Серпень’20

Безумовно, ТАК 44,1 35,2 38,0 39,3

Скоріше, ТАК  31,0 33,2 31,6 30,4

Скоріше, НІ 8,8 11,3 8,7 9,3

Безумовно, НІ 7,6 9,5 12,1 9,3

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 8,5 10,8 9,6 11,7

Як Ви вважаєте, чи потрібно для досягнення миру вести прямі переговори з керівниками 
самопроголошених Донецької та Луганської республік? , %

Грудень’19 Червень’20 Липень’20 Серпень’20

Безумовно, ТАК 21,6 23,1 24,1 24,5

Скоріше, ТАК  23,6 26,8 26,6 26,1

Скоріше, НІ 15,7 17,2 12,9 15,7

Безумовно, НІ 28,3 21,0 25,6 23,7

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 10,8 11,9 10,8 10

МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ
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Як Ви в цілому зараз ставитеся до Російської Федерації? , %
Грудень’19 Червень’20 Серпень’20

Дуже позитивно 3,1 6,8 4,4

Скоріше, позитивно 19,7 24,5 25,3

Скоріше, негативно 23,8 31,8 31,4

Дуже негативно 36,2 24,0 26,5

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 17,2 12,9 12,4

Україна
Регіон опитування

Західний Центральний Східний Донбас Південний

Дуже позитивно 4,4 0,1 2,4 8,2 14,2 6,0

Скоріше, позитивно 25,3 5,5 23,1 33,7 42,2 43,7

Скоріше, негативно 31,4 29,3 39,9 29,1 18,4 21,9

Дуже негативно 26,5 59,4 22,9 13,9 3,5 12,2

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 12,4 5,7 11,7 15,1 21,7 16,2

Україна
Регіон опитування

Західний Центральний Східний Донбас Південний

Позитивно (Дуже позитивно + Скоріше, 

позитивно)
29,7 5,6 25,5 41,9 56,4 49,7

Негативно (Скоріше, негативно + Дуже негативно) 57,9 88,7 62,8 43,0 21,9 34,1

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 12,4 5,7 11,7 15,1 21,7 16,2

МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ

БАЗА: N=3012. Дата опитування: 8-15 серпня 2020 року. 
Метод: індивідуальне інтерв'ю f2f. Стандартне відхилення: 1,1-1,9 %
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Україна
Регіон опитування

Західний Центральний Східний Донбас Південний

Вступу України до НАТО

За вступ 46,8 71,6 51,2 32,9 17,5 29,2

Проти вступу 33,3 12,4 26,3 45,8 69,4 49,8

Не брав (ла) би участі (не голосувала (а) б) 9,0 7,0 9,8 9,8 5,0 11,6

Важко відповісти 10,9 9,0 12,7 11,5 8,1 9,4

Затвердження позаблокового статусу України

За затвердження 27,3 14,8 20,6 42,1 32,9 44,1

Проти затвердження 37,3 45,7 41,8 28,4 34,7 22,7

Не брав (ла) би участі (не голосувала (а) б) 12,5 12,8 15,2 10,3 7,1 11,1

Важко відповісти 22,9 26,7 22,4 19,2 25,3 22,1

Вступ України до ОДКБ (Організації договору про колективну безпеку за участі Вірменії, Білорусі, Казахстану, Киргизії, РФ та Таджикистану)

За вступ 16,4 2,3 12,3 25,4 34,8 28,2

Проти вступу 51,1 68,2 53,9 42,0 33,3 37,5

Не брав (ла) би участі (не голосувала (а) б) 12,8 13,8 15,6 10,7 5,1 10,6

Важко відповісти 19,7 15,7 18,2 21,9 26,8 23,7

Якби найближчої неділі проводився референдум з питання ……, як Ви 
проголосували би?

БАЗА: N=3012. Дата опитування: 8-15 серпня 2020 року. 
Метод: індивідуальне інтерв'ю f2f. Стандартне відхилення: 1,1-1,9 %



• Якою мовою Ви переважно розмовляєте в сім’ї (вдома)? 

• Якою мовою Ви хотіли б дивитись  телевізійні програми: випуски новин, фільми, концерти, 

спортивні трансляції тощо? 

• Якою мовою Ви хотіли б дивитися фільми російського виробництва? 

• Якою мовою Ви хотіли б читати улюблені друковані видання?

Спілкування вдома 
(переважно)

Телевізійні програми 
(бажання)

Фільми російського 
виробництва (бажання)

Друковані видання 
(бажання)

06’20 07’20 08’20 06’20 07’20 08’20 06’20 07’20 08’20 06’20 07’20 08’20

Тільки українською 32,9 37,1 36,3 21,4 28,2 21,9 13,0 19,8 16,3 21,0 26,1 23,3

Переважно українською 13,3 13,6 12,4 16,7 14,6 15,2 8,8 9,1 8,6 12,8 11,0 10,9

І російською, і  українською

однаково часто
27,3 22,5 26,8 41,5 36,2 43,4 30,5 24,6 32,4 34,8 31,7 38,3

Переважно російською 13,1 11,3 14,1 10,7 9,8 11,1 19,6 16,9 18,3 11,1 9,6 11,0

Тільки російською 13,3 15,3 10,3 7,0 8,9 6,7 20,8 22,9 19,5 9,3 11,6 8,6

Іншою мовою 0,1 0,2 0,1 0,2 0,1 0,1 0,4 0,3 0,1 0,6 0,6 0,3

НЕ ДИВЛЮСЬ 1,2 1,7 0,7 5,4 5,1 3,6 8,5 8,2 6,2

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ  1,3 0,5 0,9 1,5 1,3 1,2 1,9 1,2 1,4

38

МОВА

МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ

БАЗА: N=3012. Дата опитування: 8-15 серпня 2020 року. 
Метод: індивідуальне інтерв'ю f2f. Стандартне відхилення: 1,1-1,9 %



З яких джерел інформації  Ви отримуєте суспільно-політичну інформацію  про події в 

країні?, %

39

Україна
Регіон опитування

Західний Центральний Східний Донбас Південний

Українські телевізійні канали 69,6 67,4 73,4 72,0 60,9 63,7

Соціальні мережі (Фейсбук тощо) 59,5 56,7 60,0 60,0 57,1 64,2

Інформація з українських сайтів новин, 
інтернет-видань

42,3 42,6 37,2 56,7 38,4 35,9

Телеграма-канали, Твітер 15,1 11,2 14,0 21,3 11,9 17,9

Друковані газети, журнали 13,7 12,7 15,8 16,0 9,9 7,7

Радіо 14,9 16,2 17,0 14,1 15,4 6,6

Російські телевізійні канали 11,5 2,8 9,3 18,9 20,9 16,4

Європейські засоби масової інформації 3,0 1,1 4,2 3,0 2,5 2,9

Інше 0,9 2,3 0,3 0,8 1,5 0,0

МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ

БАЗА: N=3012. Дата опитування: 8-15 серпня 2020 року. 
Метод: індивідуальне інтерв'ю f2f. Стандартне відхилення: 1,1-1,9 %
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Грудень’19 Червень’20 Серпень’20

Заборона російських телеканалів в Україні є необхідним кроком для 
захисту держави

39,0 40,5 40,8

Заборона російських телеканалів в Україні є помилкою і призводить 
лише до обмеження прав громадян

51,8 50,3 50,0

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 9,2 9,2 9,2

Заборона окремих артистів і деяких російських фільмів в Україні є 
необхідним кроком для захисту держави

36,0 35,4 36,8

Заборона окремих артистів і деяких російських фільмів в Україні є 
помилкою і призводить лише до обмеження прав громадян

56,6 54,5 53,5

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 7,4 10,1 9,7

Заборона російських соцмереж в Україні є необхідним кроком для 
захисту держави

38,1 36,8 38,2

Заборона російських соцмереж в Україні є помилкою і призводить 
лише до обмеження прав громадян

50,5 52,2 49,9

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 11,4 11,0 11,9

З яким із двох висловлювань (в кожній парі) Ви згодні: … , %

МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ

БАЗА: N=3012. Дата опитування: 8-15 серпня 2020 року. 
Метод: індивідуальне інтерв'ю f2f. Стандартне відхилення: 1,1-1,9 %


